

智能钓鱼竿

□南湖小学 四(1)班 吴珉宇

“哎呀！鱼逃了！”每当我听到老爸说这句话时，我就想发明一款智能钓鱼竿。

智能钓鱼竿看着普通，其实材料非同小可。它用的是超轻超韧的不锈钢，鱼线用的是不容易断的直径为0.1毫米的超长尼龙绳；鱼钩也是不锈钢的，但上面有专门针对鱼的倒刺；鱼竿上还有各种功能的按钮。

如果你要钓鱼，只需将鱼饵挂在鱼钩上，然后将鱼线抛入水中，按下自动搜索按钮。系统会提醒你哪里钓鱼，并用红外线射向那个地方，你就可以更快速地钓到鱼了。如果一条大鱼上钩了，你可以按下撒网按钮，鱼线会以光的速度收回，大网也会以光速撒向那条大鱼。运气好的话，很可能把周围的鱼都捕上来哦！

如果你来到一条陌生的河流，系统会提示你这条河的宽度和深度、适不适合钓鱼、鱼多不多等信息。如果你准备钓螃蟹，就按下捕蟹按钮，大网会精确定位，撒至河的深处，连泥带蟹一起捕上来，不过泥会被过滤掉，泥鳅或者昂刺鱼也有可能被一起捕上来呢！

这就是我设计的智能钓鱼竿，化解你钓不到鱼的忧愁，化解你捕不到蟹的烦恼。

红星闪闪

□市实验小学 四(3)班 许熠辉

每当我唱起“红星闪闪放光彩，红星闪闪暖胸怀……”这首歌时，我的眼前总会浮现出小红军战士潘冬子的形象，而我的太爷爷就是无数个潘冬子中的一员。

我的太爷爷是位年近百岁的老人，别看他年纪大，但精神矍铄，每天上午他都会到公园散步，和他的朋友们聊天。

太爷爷是一位老共产党员，记得我小时候去看他，他总会拿出他的宝贝——一枚荣誉证书，给我讲他那时候的光辉历程，可惜那时候我还小，听不懂。

2015年是中国抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年，盐城政府授予太爷爷一枚荣誉证书。每次观看天安门广场盛大的阅兵仪式时，太爷爷总是万分激动，老泪纵横。他曾给我讲述了那年解放盐城惊心动魄的场面：1946年12月初，国民党军4万余人沿通榆路大举北犯盐城。面对国民党军队气势汹汹的全面进攻，全区人民在华中野战军主力部队的支援下沉着应战。特别是苏北重镇益林位于阜宁和两淮之间，敌人把据点设在东圩子，城内城外都修了坚固的工事妄图固守益

林。1948年的春天，益林战役打响。在强大火力掩护下，解放军从东西两侧同时向敌据点发起进攻。激战45分钟，人民解放军将敌人歼灭。1948年10月10日，盐城全城解放。听了太爷爷的讲述，我仿佛看到了这样一幅画面：枪林弹雨，炮火连天，在千疮百孔的党旗指引下，我的太爷爷扛着机关枪，拿着大刀冲杀在战场的最前方……

太爷爷手捧着荣誉证书，对我谆谆教导：没有共产党就没有新中国，共产党是人民的大救星。太爷爷从一个穷苦的农村娃成长为一名英勇善战的战

士，是中国共产党唤醒了受压迫的老百姓，拿起刀枪、英勇奋斗，成为了国家的主人。

太爷爷的这些勋章就像一颗颗闪闪的红星，照亮了我这个2010年出生的娃的前进路程。我抚摸着胸前的红领巾，一种幸福感在心中静静流淌，心中更加热爱党、感恩党，不由得下定决心：一定要永远听党的话，跟党走，童心向党，争做热爱祖国、理想远大、品德优良、体魄强健的好少年，让火红的党旗在我心中永远飘扬，时刻准备着做一名优秀的共产主义接班人。

学骑自行车

□朱棣文小学 三(5)班 顾语沁

骑自行车这么难，不学了。

妈妈似乎看穿了我的心思，鼓励我说：“女儿，学骑自行车不是试一下就能成功的，妈妈小时候也摔过很多次。做事学本领都要学会坚持。”听了妈妈的话，我又重新振作精神。妈妈在后面扶着，我小心翼翼地骑着，心里还是很怕摔下来，于是对妈妈说：“妈妈，你可别放手啊！”“放心，我会一直扶着。”妈妈说

道。终于骑完一圈，我停下来休息了一会儿，妈妈对我说：“你骑得非常棒！我们继续吧！”一圈一圈又一圈，我觉得我骑了很久很久，也越来越有感觉。我后来才知道，在我慢慢骑行的过程中妈妈已经偷偷放开了手。

学骑自行车不仅让我增加了一项本领，也让我懂得了一个道理：做任何事都要坚持，坚持了才会有收获。

一件勇敢的事

□高新区第三小学 四(5)班 贾浩泽



勇敢像一颗种子，无论谁拥有它，它就会在那人的心中生根发芽，开出理想之花。这不，我就收获了这颗种子。

星期五放学的时候，爸爸妈妈按时来接我，我有气无力地对他们说：“下午体育课踢完足球，我身体就不舒服，感觉口干，浑身无力。”爸爸急切地问：“是不是昨晚着凉了？我们先去医院检查，看医生怎么说吧，也许要验血。”我心里想，验血好可怕啊。难道是病毒入侵了吗？没等我反应过来，爸爸调转头直奔医院。

到了医院，一股特殊的气味扑面而来。爸爸排队挂号，妈妈则在一旁照顾我。大约过了一小时，广播叫号轮到我了。医生询问病情后说，要先去验下血。爸爸妈妈陪我来验血中心，护士姐姐示意我把手伸出来，这时我心里非常忐忑，然后马上安慰自己：验血没什么可怕的，我自己都敢走夜路了，这点小事难不倒我。于是我勇敢地伸出纤细的手臂。

当护士姐姐熟练地涂上消毒水，我的眼睛紧紧地闭起来，不敢直视采血过程，心在怦怦跳。当我感觉手臂像被蚊子叮了下手，就听到护士姐姐说：“好了。”我立刻睁开眼睛，检查了一下手臂，发现没有出血，“呼——”我舒了一口气，悬着心终于放了下来。

原来验血并没有我想象中的那么可怕。半小时后，验血报告出来了，各项指标显示我没有什么问题。爸爸妈妈不放心，再三询问，医生解释说：“只是运动量过大，缺水造成的不舒服，注意休息就会好的。”爸爸妈妈听了终于心安了。

回到家里，我与姐姐分享了这件事，姐姐夸我勇敢，爸爸妈妈也点头称赞。我的心里像开了花一样美滋滋的。

这件事对我来说堪称一次有趣的“冒险”，不但让我感受到家人对我浓浓的爱，更让我学会了勇敢！

雨天的快乐

□科教新城实验小学 一(8)班 徐殿果儿

虽然今天下着雨，但我很快乐。

我和妹妹穿着雨衣、雨鞋来到楼下的空地，任小雨点落在我的塑料雨衣上，“噼里啪啦”响个不停，像在敲小鼓，也像在给我按摩。我们发现了一个大水坑，激动地连忙站到水坑里，用力地跳啊跳，四周溅起高高的水花。顽皮的小雨点落到了我们的脸上、嘴边，我们舔了一下，嗯，好像有点甜甜的。我和妹妹开心得哈哈大笑。我想这就是雨天的快乐吧！

学霸史

□城厢镇第一小学 五(2)班 陈钰凝

刘师傅做风筝做得好，叫风筝刘；王师傅做泥人做得好，叫泥人王；杨老师教书教得好，叫教书杨……那史同学学习好呢？应该叫学霸史。

学霸史考试时，不但速度快而且正确率高。瞧！考试开始了，只见她手中的笔如同指挥家的指挥棒，动得快而有节奏。我瞧了瞧她的试卷，都快写完半张了！而我只写了两道题。当我写得还剩下半张时，一个声音从我耳边响起：“哈！你倒是写得挺快啊！让我来批批看。”

我一看，原来学霸史已经写完了，老师拿去批改了。我看看学霸史，她并没有十分焦急地等待老师将试卷批完，而是从容不迫地写起了回家作业。“好！97分！”老师

说。正在做试卷的同学都转过头看向她。她微微一笑，继续写她的回家作业。同学们见了，不知怎么的，仿佛有一道电窜进了他们的大脑，都立马低下头来奋笔疾书，更加认真地写起试卷了。

学霸史不仅学习好，在文娱方面也表现出色。她弹钢琴时，那手指如一缕春风吹过琴键，又如一个个精灵在翩翩起舞，那令人舒服的音乐与优美的身姿，让人浮想联翩。学霸史还会跳华尔兹，在舞台上，她虽然站的不是最显眼的位置，穿的

不是最显眼的衣服，但她永远是最显眼的那一个。

学霸史可谓全面开花，真厉害！



美味的“小黄鸭”

□市实验小学 二(2)班 顾语涵

星期天，外婆请我去海运堤饭店吃饭。

拿到菜单，我一看，哇，好多美味的点心呀，看得我直流口水。我左看看右看看，有果酱猪肉卷、白芦笋小笼包、招牌虾皇饺、黑金流沙包……最让我垂涎三尺的是“鲜芒萌萌小黄鸭”，我一眼就看中了这三只可爱的小“小黄鸭”，毫不犹豫地下单了。

我等啊等、等啊等，五分钟过去了，十分钟过去了，心心念念的“小黄鸭”怎么还不来呀？又不知道过了多久，终于，“小黄鸭”上桌啦！

我盯着“小黄鸭”仔仔细细地观察，它圆溜溜的小脸蛋上有两颗黑芝麻，那是“小黄鸭”的眼睛，扁扁的小嘴巴上涂满了酸酸甜甜的草莓酱。黄黄的、胖胖的身子下面是滑溜溜、甜滋滋的椰奶西米露。我忍不住尝了一口西米露，哇，真是太美味了！我又轻轻地咬了一口“小黄鸭”的头，可好吃了，我从来没有吃过这么好吃的甜品！就这样，三口两口，一只“小黄鸭”被我吃光了。紧接着，第二只、第三只都被我吃掉啦，真是人间美味啊！

回家的路上，我还在回味着这无比美味的“小黄鸭”。

蜜蜂王国游记

□经贸小学 一(10)班 张承恩

今年五一，我和表姐参加了“独立营”活动，我们一起坐着大巴车去苏州西山参观“蜜蜂王国”，这是我第一次背着小书包离开爸爸妈妈去旅行。

一路上虽然很堵，但我们都很有激情，我和同车的哥哥姐姐分享好吃的，在领队老师的带领下玩了好玩的词语接龙游戏。我们一路上欢声笑语，终于来到了“蜜蜂王国”。领队老师请了一位饲养蜜蜂的老爷爷给我们介绍了蜜蜂的知识。原来，蜜蜂家族包括蜂王、工蜂和雄蜂，它们在蜂群中有着各自的工作。工蜂主要负责采花蜜、打扫蜂巢和照顾小蜜蜂。蜂王的主要职能是产卵，繁衍后代。看来，工蜂是蜜蜂中最辛苦的，它们每天都要辛勤地劳作。在老爷爷的指导下，我们穿着防蜂衣，近距离地观察蜜蜂，我还找到了蜂王。老爷爷说，每个蜜蜂族群中都会有一只蜂王，它的体型是最大的。之后，我们还品尝了甜甜的蜂蜜，我还带回去了一些和爸爸妈妈分享。

这次我可真开心，“蜜蜂王国”真有意思！我要像勤劳的小蜜蜂那样，勤勤恳恳地努力学习，才会有大大的收获！

端午粽子香

□高新区第三小学 二(2)班 张紫涵

端午节快到了，妈妈提议包粽子，我可乐了，我最喜欢做手工呢。

我们首先进行了简单的分工：妈妈负责煮肉切肉，并放入各种调料腌制；我负责取一些糯米清洗干净，浸一会儿再沥干备用。在我们快准备好时，奶奶已经摘了一大把粽叶回来了。

奶奶说：“来，你们洗粽叶，我去烧水，然后把粽叶烫一下。”我听了，不解地问：“待会儿粽子不是会整个放进锅里煮熟吗？为什么要先烫一下粽叶呢？”奶奶笑着说：“粽叶烫一下，它的韧性会更好，香味也会更浓。”我应

和着点了点头，和妈妈一起把粽叶的叶柄剪掉，一片片洗净，看着不多，洗起来还挺累人。我拿了张生粽叶先试着包起来，妈妈在一旁看着我直笑：“还没准备好呢，你又等不急啦？”奶奶水烧开后，说道：“可以烫粽叶了。”我看看手里的两片生粽叶破了好几个洞，再闻闻被奶奶烫好的粽叶，顿时觉得奶奶讲得很有道理。

另一边，妈妈也没有闲着，她把肉里的汁全部倒入糯米中，再加一些调料调味，一切准备就绪，正式开始包粽子啦。奶奶展示她高超的包粽子技术，几张

粽叶在她手里翻来倒去就成了一个个漂亮的金字塔型粽子。我和妈妈看看、翻翻，始终不能成型。于是奶奶教我们另外一种方法：四张粽叶叠整齐，折成小袋子形状，放一层糯米，放一块肉，再放一层糯米，再放一块肉，再放一层糯米，折好封口，最后用绳子扎紧。有奶奶传授经验，我们都能在包粽子活动中大展身手了。

煮好粽子，剥开粽叶，肉已微露，继续剥开，薄薄一层糯米从上到下都有肉，香气扑鼻。一家人围在一起吃着自己包的粽子，真是觉得格外香！

